

“Я, КОНЕЧНО, ВЕРНУСЬ”

27 января 2024 года преподаватель Головач Ю.Б. вместе со студентами групп ТИК-10, 12, 20, 20-К, 31/1, 32 посетили в Ростовской государственной филармонии программу «Я, конечно, вернусь», в которой прозвучали песни Владимира Высоцкого в оркестровке Антона Шабурова и исполнении барда Анатолия Головки, солиста Ростовской государственной филармонии Игоря Харитонова, артистки РАТД им. М. Горького Елены Золотавиной.

Владимир Высоцкий – пожалуй, самый популярный и самый любимый в народе поэт конца советской эпохи. Его узнаваемый хриплый голос и характерный «жегловский» прищур знала вся страна. Его имя обросло легендами, его уважали и ценили люди, в обычной жизни едва ли в чём-то схожие – от простых заводских рабочих до академиков. На песнях Высоцкого росли, постигали жизнь, отводили душу. Кумир своего времени, он до сих пор продолжает оставлять неизгладимое впечатление своими строчками. С помощью гитары и голоса поэт смог передать все грани существования простого человека – через профессию, увлечение, подвиг, но также через быт, повседневность и шутку.

В программе прозвучали песни «Вершина», «Ещё не вечер», «Дом хрустальный», «Как-то раз в Африке», «Корабли», «Лирическая», «Мир вашему дому» и др. Каждая песня сопровождалась овациями!

После концерта в фойе БЗ филармонии состоялся вечер бардовской авторской песни «Полчаса после концерта», в которой Анатолий Головка исполнил песни В.С. Высоцкого и свои песни.



